



@海南投保人,查查看 你可能有份“隐藏”的家财险保单

南国都市报9月12日讯(记者 汪慧)台风“摩羯”对海南造成严重影响,连日来海南各大保险公司陆续接到大量理赔报案。9月11日,市民熊先生在查看自己保单时意外发现,和车险一起购买的一份驾乘人员意外伤害保险(简称驾乘险)保单内,包含了一项“家庭家居保障保险”,“以前没有留意,这个家财责任是含在这份驾乘险保单里的,我咨询了保险公司,如果这次台风中家庭财产遭破坏,凭这个保单是可以理赔的。”

究竟是怎么回事呢?记者就熊先生的投保案例咨询了省内几家保险公司了解到,保险公司销售家财险的方式比较多,投保人可以单独投保,也可以在投保车险等综合性产品时选择包含家财险的组合保险。

熊先生向记者展示的保单显示,他购买了一份驾乘人员人身意外伤害保险

(2022版),车辆使用性质是“家庭自用汽车”,期限是今年9月23日到期,“险种名称”一栏有8个项目,包含了“附加团体意外伤害医疗保险”“附加随车行李物品损失保险”“附加公共场所个人责任保险”“附加家庭家居保障保险”等内容,其中“附加家庭家居保障保险”保额为50万元。

“如果不是这次台风影响太大,很少人会关注家庭财产损失保险。”熊先生坦言,当得知自己的保单“隐藏”着一份家财险权益,他立即告诉了身边的亲友,建议大家去核对自己的保单,“这次台风导致很多人门窗被损坏,其实这种情况是可以申请理赔的。”

在熊先生的提醒下,他的朋友也找出保单查看保障内容。经核查,其朋友和熊先生情况一样,也有一份家财险。熊先生的朋友在与保险公司联系后,很

快被确认符合理赔条件,目前正在办理手续。

记者走访了一些市民发现,大家在投保车险时,大部分车主都会选择购买驾乘险,保障车上驾驶员和乘客意外。

而为给车主客户提供全面的保险保障,部分保险公司会开发一款包含意外、家财等综合性的驾乘险销售给投保人。“关注家财险的车主比较少,也没有细心查看保单,确实会容易遗忘这一保障责任。”海口一位保险从业者告诉记者。

平安财险海南分公司在这次台风后,接到了大量车险报案。该分公司业务人士告诉记者,他们通常都会提示客户查看保单里的保障内容,尽可能做到告知义务,应赔尽赔。

海南另一保险公司业务人员介绍,该公司家财险产品主要有两款:一款是专门针对家庭财产的家财险,该产品通

常保障因火灾、爆炸和台风等自然灾害造成的损失。另一款是综合性产品中的附加家财险(如驾乘险),该产品主要是针对驾驶乘坐车辆的车上人员意外类保险,其中家财险的保障内容是附加条款。

上述业务人员说,该产品因存在迭代更新的原因,不同时期的产品可能会因迭代更新导致保险责任范围有变化,具体要以合同条款约定内容为准。因此,他们会建议客户详细查看自己所购产品的条款规定以确定是否可予赔偿,以免争议。

记者了解到,投保了家财险,如果含了台风的责任,因台风造成的门窗、家具受损等都是可以赔付的。

如果你在买车险时没有查看条款的习惯,不妨核对一下自己保单。如果正好在此次台风中遭受了财产损失,可以联系保险业务人员一起研究一下保险条款。

公益海南·媒美与共

奥运冠军陈艺文捐赠的爱心物资已送至文昌 80多户村民们领到矿泉水

南国都市报9月12日讯(记者 王洪旭)9月12日上午,巴黎奥运会跳水冠军、中国跳水队队员陈艺文捐赠给文昌的爱心物资,由爱心车队运送至文昌市冯坡镇昌里村委会湖淡村,并发放给该村居民。

“看到奥运冠军陈艺文心系海南灾后重建情况,参与救灾捐赠,很感动!”海南滴滴沃家生态农业科技发展有限公司董事长黄凌燕表示,为了方便车辆进入村庄,组织了2辆小货车运送物资,做好爱心接力,把这份温暖传递给受灾群众。

12日上午10点,装好爱心物资的

车辆从海口出发,中午到达了湖淡村,村民们帮着卸货,一会儿就搬完了。“非常感谢奥运冠军的爱心捐赠,也感谢南海网、南国都市报等对受灾群众的关心。”文昌市冯坡镇昌里村委会湖淡村村小组组长云天忠说,该村有80多户人家,目前每户人家发了两提矿泉水,剩余部分暂放在湖淡村文化室,以备紧急之用。

云天忠表示,受超强台风“摩羯”影响,目前湖淡村还没有电,道路基本通了,自来水还没通,主要靠井水生活,村民们都积极开展灾后恢复,重建家园。



村民领取矿泉水。(受访者供图)

自9月7日起,南海网发起2024年公益海南·媒美与共行动,号召呼吁社会各界伸出援手,共同为海南的灾后恢复与重建贡献力量。如果您也想为灾后重建出一份力,如果您有援助需求,请拨打“2024公益海南行动”工作组热线电话:

符女士:15248935877
符先生:15607623566
海南乡村振兴网助农公益热线:66810080

厦大海南校友会与民生银行运送物资 助文昌冯坡镇及抱罗镇缓解困境

南国都市报9月12日讯(记者 袁玉龙)在超强台风“摩羯”肆虐过后,文昌市冯坡镇与抱罗镇面临严峻的食物与饮用水短缺问题。9月12日上午,2024年“公益海南·媒美与共”行动工作组积极筹措,并联合厦门大学海南校友会与民生银行海口分行,紧急调配并输送了大批救灾物资,以缓解当地因灾害造成的米面粮油及用水紧张状况。

据了解,厦门大学海南校友会向文昌市冯坡镇定点捐赠了包括100包大米、100桶食用油、50件八宝粥、400箱桶装面、30卷三色防雨彩布、100箱包装方便面、19箱饼干、300卷挂面及1000件瓶装水在内的丰富物资。与此同时,民生银行海口分行也向文昌市抱



救灾物资发车现场。(厦门大学海南校友会供图)

罗镇捐赠了1000件瓶装饮用水。

9月12日,两辆满载着爱心物资的货车从海口出发,分别驶向冯坡镇和抱

罗镇。物资车抵达后,冯坡镇及抱罗镇人民政府立即组织工作人员及群众有序开展物资搬运和分发工作。

海口二手车行 为澄迈受灾脱贫户 送物资

南国都市报9月12日讯(记者 潘頔)超级台风“摩羯”过后,澄迈县部分地区受灾严重。在这关键时刻,海口易信二手车行和海口品优二手车行积极行动起来,为澄迈县旅文局帮扶村墩茶村、花场村的受灾脱贫户送去了温暖的救灾物资。

9月12日上午,满载着救灾物资的车辆缓缓驶入墩茶村和花场村。村民们早早地就在村口等候,车行的工作人员们不顾辛劳,将一箱箱物资搬运下来,亲手交到受灾脱贫户的手中。